

KISTELEKI ALAPFOKÚ MŰVÉSZETI ISKOLA
6760 KISTELEK, PETŐFI U. 8.
TEL./FAX:62/259-966
e-mail cím: igazgato@kollazs.sulinet.hu
web: kollazsami.hu

Kedves Szülők!

Hamarosan itt a tanév vége. A művészeti iskolában a 2019/2020-as tanévre a **beiratkozás április és május hónapban lesz.**

Iskolánkba tanulói jogviszonyban lévő, 6-21 év közötti tanulókat vehetünk fel.

Április elején szétosztjuk a jelentkezési lapokat az óvodai nagycsoportosok szüleinek és az általános iskolásoknak. A középiskolások a művészeti iskolában kaphatnak jelentkezési lapot.

Akik már iskolánk tanulói, ismerik a beiratkozási eljárást. Ők a művészeti iskolai tanáruktól kapnak jelentkezési lapot. A kitöltött jelentkezési lapot határidőig leadják a művészeti iskola titkárságán, vagy odaadják a művészeti iskolai tanárunknak.

A jelentkezési lap tanulmányi szerződés. Rajta sok tudnivaló van, ezért annak a másodpéldányát meg kell őrizni a szülőnek.

Az új jelentkezőknek rövid tájékoztatással szeretném megkönnyíteni a döntésüket és gyermekük jelentkezését.

A tanulók hangszeres előképzőre, valamint a következő választott hangszeres oktatásra jelentkezhetnek: fúvós hangszerek, ütős hangszerek, zongora, vonós hangszerek, gitár.

Továbbá jelentkezhetnek néptáncra, festés – grafika, kézműves foglalkozásokra.

A tanítás minden tanszakon heti rendszerességgel négy foglalkozásban folyik, tanterv szerint. A hangszeres foglalkozások kétszer félórásak, a szolfézs foglalkozások kétszer háromnegyed órák. A néptánc és a festés – grafika és a kézműves foglalkozások négyszer háromnegyed órák. Ezeket a foglalkozásokat teljesítési megfontolásokból egyben tartjuk. Foglalkozásaink délután vannak, összeegyeztetve az általános iskolai tanítással.

A tanítás helyszíne a művészeti iskola épülete és az általános iskola. Az alsós gyerekekért a tanárok átmennek az általános iskolába.

Néhány gondolatomat közreadnám a művészetoktatás szükségességéről.

Az a tapasztalatom, hogy a művészetekkel foglalkozó gyerekek nyitottak a környezetük felé, talpraesettek a problémamegoldásban. A gyengébb tanulóknak, és a jó tanulóknak is ajánlom a művészeti tanulmányokat. Az itt elsajátított ismeretek, készségek, az elért sikerek elősegítik a tanulást, a viselkedés kultúra fejlődését. Többször hallom azt a véleményt, hogy a gyermek először tanuljon meg írni és olvasni, azután menjen művészeti iskolába. Én a két dolgot felelősséggel nem merném szétválasztani egymástól. Az olvasás maga a dallam, a zene. A betűk megfejtése, írása pedig a rajzolás, festés. A néptánc, a harmonikus mozgás alapja, így a szépírás alapja is. A művészetek gyakorlása rendszerességre nevel, amit nem lehet elég korán kezdeni. A művészetekben járatos gyermek, művelt felnőtté válik.

Mindezek fölött a művészettel töltött foglalkozások pihentetnek, kikapcsolnak az iskolai verkliből.

A művészetoktatást az állam támogatja. A szülőket évente 20 000 Ft térítési díj terheli, amit két részletben kell befizetni. Ez a díj, tanítási hetekre bontva 500 Ft. Iskolánk szükség szerint hangszereket kölcsönöz évi 6 000 Ft-ért, így azt sem kell venni.

A hátrányos helyzetű családok gyermekeinek a törvény térítési díj mentességet biztosít, amire a szülő, a jegyző által kiadott határozat bemutatásával válik jogosulttá.

További szóbeli információkat kaphatnak a művészeti iskolában.

Köszönettel:

Szombathelyi Árpád, a művészeti iskola vezetője

Kistelek, 2019. február 12.